

## 第九屆中華慈善獎最具影響力慈善項目

智行基金會榮獲2015年第九屆中華慈善獎“最具影響力慈善項目”獎項。中華慈善獎是由民政部頒發的中國政府最高規格的慈善獎項，每年評選一次，這是自2005年杜聰先生當選“中華慈善總會”之“中國十大感動人物”後，智行再度榮獲中國政府頒發的最高慈善獎項。



## 2015香港義工團(團體會員)最高參與率獎-金獎

於12月6日，智行營運總監林尚立先生參與了由香港義務工作發展局舉辦的「2015國際義工日嘉許禮」，並代表智行一眾義工於台上領取「2015香港義工團(團體會員)最高參與率獎-金獎」。全賴一眾義工的長期支持及熱心推動，智行香港於2014/15年度總義工服務時數高達15,500小時，在此謹代表智行基金會衷心感謝各位義工的無私奉獻。



## 以一己之長奉獻公益

12月11日，智行的長期支持者駱女士於香港新光戲院大劇場舉辦了慈善粵曲晚會「紫釵記」，與一眾知音慶祝半百生辰，同時將活動所有收入捐贈智行基金會。我們感謝駱女士的慷慨支持，以一己之長奉獻公益。



## 圖書慈善開倉惠及智行

12月3至6日，南亞圖書於香港鰂魚涌舉行了圖書慈善開倉，並將首兩天收益全數撥捐智行用於幫助國內愛滋遺孤，智行義工亦到場幫忙及支持，一同播下愛的種子，培育閱讀幼苗。



## 聖士提反聖誕遊樂會

12月5日，香港的智行義工參加了由聖士提反教堂舉辦的年度慈善活動「聖士提反聖誕遊樂會」，於遊樂會中義工除了向大眾宣傳智行的工作，更以可愛的手繪卡通與小孩同樂，義工們不單為智行籌得善款，更從活動中讓小孩感受捐獻的快樂。



## 香港義工同樂晚宴

每年的12月5日乃國際義工日，智行香港亦特意於當晚舉辦了「義工同樂晚宴」，逾百位義工及支持者蒞臨，座無虛席。當晚節目豐富，除了由智行團隊介紹基金會最新動態外，一眾智行資深義工代表亦到台上分享籌辦各項籌款活動及村訪的成果及體驗。智行更準備了枱獎及幸運大抽獎環節，以答謝義工朋友們的長期支持，特此鳴謝CirQ-Life的禮品贊助。



## 為“愛”而食

在12月1日第28個“世界艾滋病日”之際，智行鄭州辦與鄭州愛茉莉西餐廳聯合開展了「為“愛”而食」籌款活動。愛茉莉西餐廳將四天所得營業額的20%捐給智行用於支持愛滋遺孤助學項目。此活動是智行鄭州辦首次與餐飲行業建立合作平台，為日後開展更多合作打開了良好開端。



## “Dine Out-Fight AIDS”

由智行香港發起的「Dine Out-Fight AIDS」活動於12月期間舉行，獲8大商戶、合共17家分店參與，一同響應12月1日的世界愛滋病日。各商戶於活動期間推出特選餐餐美食，並將部份收益捐贈智行基金會，以幫助國內受愛滋病影響的兒童。參與商戶包括Assaggio Trattoria Italiana、BIG FERNAND、中環國金軒、國金軒 The Mira、五行、皇后烹飪中心、School Food、翠享邨及MiraSpa，特此鳴謝各商戶的鼎力支持。

圖：皇后烹飪中心舉辦了一連七天的「Dine Out-Fight AIDS」慈善派對，當中兩晚邀請了智行主席杜聰先生及營運總監林尚立先生一同參與，並向來賓介紹智行的工作。



## 走進校園

12月1日，智行昆明參與雲南大學青年志願者協會的“行動起來，向零愛滋邁進”主題活動及“走進Ta們的內心世界”受愛滋病影響兒童畫展，通過小海星們的畫作，呼籲關注受愛滋病影響兒童的成長環境與身心發展。



12月1日，智行北京參與人民大學、北京師範大學青年志願者協會、北京外國語大學、北京大學醫學部及北京對外經濟貿易大學五所大學舉辦的“為愛前行”主題宣傳活動。智行小海星的畫作在活動中展出，並在北師範活動現場發放安全套，推廣預防愛滋病的知識，用我們的熱情響應世界愛滋病日。



聖誕節前夕，智行鄭州辦聯合10所高校舉辦校園平安果義賣活動，10名鄭州高校義工參與，此次小型義賣活動為鄭州辦首次嘗試，為日後開展同類校園義賣活動奠定了基礎。

## 第二屆中國青少年愛滋病防治教育工作座談會

在12月13日，智行北京被邀參加在全國政協禮堂舉辦的“第二屆中國青少年愛滋病防治教育工作座談會”，與現場八十多位嘉賓共話青少年健康教育。智行在國內的愛滋病預防教育領域已累積十幾年的工作經驗，包括青少年的健康教育工作。



## 渣打“Train-The-Trainer”講座

智行北京於渣打銀行中國北京分行舉辦的“Train-The-Trainer”(TTT)講座中與30多位同事分享HIV知識。TTT是渣打全球性的關愛愛滋行動，今年攜手與智行共同關注愛滋病。



## 冬令營

12月4日至6日，24名來自河南的小同學參與了於北京舉辦的冬令營，在三天的日程，他們遊覽了清華大學、故宮、北京科技館及參觀了支持公司霍金路偉律師事務所的辦公室。同學們透過與支持者的互動及寓教於樂的活動內容，不單開拓了他們的眼界，更增強他們的自信心及激勵他們努力向上。



12月25至27日，智行鄭州辦迎來了20名中小學生，參加主題為“遇見智行·遇見愛”的第三屆鄭州兒童冬令營。行程包括參觀鄭州太古可口可樂有限公司、鄭州師範學院、鄭州科技館及鄭州人民廣播電台，他們亦參與了戶外運動及親手制作手工藝品，同學們不僅學習了新知識，增長了見聞，也透過與義工的互動感受到關懷和愛。



## 冬季物資發放

智行於雲南臨滄地區、河南及安徽三區域的主要項目地發放冬季物資，為受資助的特困家庭送上大米、白麵及棉被等基本生活物資，希望在元旦來臨之際，為貧困的家庭送上溫暖。



## 學生聚會

於12月中旬，智行臨滄舉辦了“歡樂周末行”活動，一共有27名小學生參加。另針對高中及中專技校亦舉辦“愛騎行”活動，有13名學生參與。根據不同年齡的受助學生設計適合他們的活動內容，能提升同學們的歸屬感及得著。



12月19日至20日，智行阜陽舉辦了“智行與你一起過聖誕”主題活動，一共有26名學生參加。活動豐富了同學們的課餘生活，讓他們嘗試一些未曾體驗過的活動，從而激發他們的求知欲和積極向上的動力，讓他們渡過一個愉快及有意義的聖誕節。



12月中旬，智行駐馬店為42名受助中學生及17名技校生舉辦聖誕主題活動，透過禮儀培訓、智行技校生項目講解、團隊遊戲及戶外活動，提高同學們的社交能力與獨立自主的生活能力，並體會與人分享的快樂，藉此希望同學們懷有一顆感恩的心。



主編：馬麗

聯繫我們：  
北京：010-65542018 beijing@chiheng.org  
上海：021-63804427 shanghai@chiheng.org  
香港：00852-25170564  
info@chihengfoundation.com

微博：智行基金會（新浪、騰訊、搜狐）